Ve groelulsisg il nog Mlssl
7 |4

ofast

PRO FASTENING SOLUTIONS

ahlsell e rg




rdi; med

1
&

' Ergofast Pro Fastening Centre -

e Ahilsell .

|
3

Mangdnlng
L .. | - Hallfasthetsberdkning

of far ) * Prefabricering
o i « Support pa plats
'  Provdragning
. * Ingenjérssupport
¢

g
b
:

:

Stockholm Goteborg Malmo




Stex 45 for ett tungt montage ergofast |

Stex 45 for ett tungt montage

| 6 Artiklar Stex 45
EF Stex 45 skena
E:z S:::sztmv 6x40 Installationsskena :I?ili(rzinkat \Fl‘:'lr(nférzinkat RSK Rostfri
£ 48 Pordormotior EF Stex 45/26/1,5 2m 3878589
EF Stex 45/26/1,5 6m 3878590
EF Pendel EF Stex 45/45/1,5 2m 3878501
EF Mutter EF Stex 45/45/1,5 6m 3878592
EF Ventvinkel EF Stex 45/45/2,0 2m 3878609
EF Sprinklersvep EF Stex 45/45/2,0 6m 3878626
EF 45 Stéva EF Stex 45/45/2,5 3m 3878593 3878630
EF Stex 45/60/3,0 6m 3878627
‘ - EF Stex 45/52/1,5D 6m 3878628
EF Stex 45/90/2,5D 6m 3878629 3878631
EF Skena 45/40/2,5 6M 3878633
EF Skena D45/80/2,5 6M 3878634
Konsol IFE‘:;'zinkat \F;asl"r(nférzinkat RSK Rostfri
i i . EF Konsol 45/45/2,0 315 4024334 4024353
EF Konsol 45/45/2,0 420 4024335
Artiklar EF Konsol 45/45/2,0 525 4024354
EF 45 Konsol EF Konsol 45/45/2,0 630 4024336
£F Botongskruy 6X40 EF Konsol 45/45/2,0 735 4024338
EF Konsol 45/45/2,0 1050 | 4024333
EF 45 Pendelmuitter EF Konsol 45/90 D/2,0 630 4024355
EF Pendel EF Konsol 45/90D/2,0 735 | 4024340
EF Mutter EF Konsol 45/90 D/2,0 840 4024356
EF Svep EF Konsol 45/90D/2,0 1050 | 4024339
EF Konsol 45/40/2,5 210 4024346
: ‘ - ‘ - ‘ 7 ‘ 5 ‘ . ‘ [ ——— EF Konsol 45/40/2,5 315 4024347
i ) “':ﬂ'“‘f““ EF Konsol 45/40/2,5 420 4024348
s : : I —— EF Konsol 45/40/2,5 525 4024349
Artiklar Strava Elfil;zinkad
EF Stex 45 skena EF 45 Strava 266mm 4024350
EF Betongskruv 6X40 : EF 45 Strava 473mm 4024351
EF 45 Pendelmutter
EF Pendel Téackbricka Stex 45 RSK Plast
EF Mutter - Téackbricka 45/26 3923813
EF Ventilationsvinkel iyt Tackbricka 45/45 3923814
EF Svep Téckbricka 45/60 3923815
EF 45 Vinkel Horisontal
EF 45 Universalvinkel Vingmutter Eﬁ;zinkad
EF 35/45 Bricka EF 45 Vingmutter M8 4436188
F o & ‘ - ‘ - ‘ - EF 45 Vingmutter M10 4436186
= . “"E‘“f’“" - EF 45 Vingmutter M12 4436187
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ — " formonterad . mutter | 4496225
Artiklar Pendelmutter Elfc'l)'(l'zinkad
EF Stex 45 skena EF 45 Pendelmutter M8 4436185
EF Betongskruv 6X40 EF 45 Pendelmutter M10 4436183
EF 45 Pendelmutter EF 45 Pendelmutter M12 4436184
EF Pendel “_ RSK
EF Mutter Férdig Pendel Elférzinkad
EF Ventilationsvinkel EF 45 Fardig Pen M8/50 3871020
EF Svep EF 45 Féardig Pen M8/70 3871019
EF 45 Fot EF 45 Fardig Pend M8/90 | 3830412
EF 45 Universalvinkel EF 45 Fardig Pen M8/110 | 3830413
EF 35/45 Bricka EF 45 Fardig Pen M10/50 | 3871022
o EF 45 Fardig Pen M10/70 | 3830414
wergofost | EF 45 Fardig Pen M10/90 | 3830415
; , . , 5 . . L — EF 45 Fardig Pen M10/110 | 3830416
EF 45 Fardig Pen M10/130 | 3830417




Stex 45 for ett tungt montage

Vertikal

Horisontell

ergof

PRO FASTENING SOLUTIONS

Stex 45
Skarvskena RSK Elforzinkad RSK P
Varmforzinkad
Skarvskena 45 skena 3896008 3878686
. - RSK RSK RSK
Vinkel Férdigmonterad Elférzinkad Varmfdrzinkad Rostfri
Vinkel 102,5x102,5 4 bult 4436204 4436254 4436242
Vinkel 135x105,5 5 bult 4436206
135° vinkel -
Fardigmonterad RSK Elforzinkat
135° vinkel 4 bult 4436237
Universalvinkel RSK Elférzinkat RSK Varmférzinkat
Fardigmonterad
EF Universalvinkel 2 bult 4436230
EF Universalvinkel 4 bult 4436231 4436255
Montagefot Fardigmonterad RSK Varmforzinkad RSK Rostfri
EF Fot 45/26-52 Vertikal 4436202
EF Fot 45 Vertikal 4436256
EF Fot 45/80 Vertikal 4436257
Montagevinkel RSK Elférzinkat RSK Rostiri
Fardigmonterad
EF 45 vinkel Vertikal 4436228
EF 45 vinkel Horisontell 4436229 4436243
. RSK - .
Skenbricka L RSK Varmforzinkat RSK Rostfri
Elférzinkad
EF 35/45 Bricka 11 4436197
EF 35/45 Bricka 13 4436198 4436244 4436246
EF 35/45 Bricka 17 4436233 4436245
U-Byglar RSK Elférzinkat
EF U-bygel 45/45 3804746
EF U-bygel 45/52D 3804748
Toppanslutning RSK Elférzinkat
EF Toppanslutning M10 4436234
RSK RSK .
Halplatta Elférzinkad Varmférzinkad RSK Rostfri
EF 1 Halplatta M 10 3879197 3879201 3879204
EF 1 Halplatta M 12 3879198 3879202 3879205
EF 1 Halplatta M 16 3879199 3879203 3879206
RSK RSK .
Halplatta Elférzinkad Varmférzinkad RSK Rostfri
EF 2 hélsplatta M12 3879200 3879207 3879208
RSK RSK .
Bult Elférzinkad Varmforzinkad RSK Rostfri
Bult M12X20 3822953
Bult M12X25 3822955 3822957 3822958
Bult M12X30 med flans 3822956

MEFR|

Stex 45 for ett tungt montage

.

Stex 45

ergof

PRO FASTENING SOLUTIONS.

MEFA|

EF Lastfordelningsplatta Fardigmonterad

RSK
Varmférzinkad

200X220X6 2 pack

4436252

Balkklammer RSK Elf6érzinkat
Balkklammer M10 45/45 45/60 3804738
Balkklammer M10 45/75 45/90 3804740
Lastvdrden Stex 45
Tabellerna anger Riktvarden for belastning.
Vid fragor ta garna kontakt med ergofast.
Lastvardestabell for skenor: Lastvardestabell for skenor:
Riktvarden for fordelad last.
Avstand mellan infiastningar mm: Avstand mellan infistningar mm:
500 | 1000| 1500| 2000| 2500| 3000| 3500| 4000| 4500| 5000| 5500| 6000 500 | 1000| 1500{ 2000| 2500| 3000| 3500| 4000| 4500| 5000| 5500| 6000
kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m|
45/26/1,5 138 69 31 17 10 45/26/1,5 550 114 33 13
45/45/1,5 352 176 116 75 47 31 22 15 11 - - - 45/45/1,5 1460| 35,1 145 60 30 17 10 - - - - -
45/45/2,0 448 223 148 96 60 40 27 19 13 45/45/2,0 1790| 446 184 77 38 21 13
45/45/2,5 493 246 163 108 67 44 30 21 14 = = = 45/45/2,5 1972| 491 208 86 43 24 14 = = = = =
45/52/1,5D 409 204 135 100 62 41 28 20 13 - - 45/52/1,6 D 1588| 407 180 80 40 22 13 -
45/90/1,5 D 879 517 343 256 203 168 140 104 79 61 48 37 45/90/1,5 D 1758| 879 457 256 163 104 64 42 29 20 14 10
45/90/2,0 D 1330| 664 441 328 261 2156 180 134 102 78 61 47 45/90/2,0 D 2959| 1327| 587 328 209 133 82 54 37 25 18 13
L }
Lastvarden for konsoler: Lastvarden for konsoler:
Langd pa (mm): langst ut pa Langd pa (mm): (Riktva for last pa
210 315 420 525 630 735 840 945 1050 210 315 420 525 630 735 840 945 1050
kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m
45/45/2,0 249 166 124 100 82" 61" 30" 45/45/2,0 2370 | 1053 592 379 263" 193 - - 75%
45/60/3,0 218 182 145 111* - 45/60/3,0 830 577 424 324 - -
45/52/1,5D - 147 110 88 73 - 45/52/1,5D - 930 523 335 233 - - - -
45/90/2,0 D - - - - 248 213 186 166 149 45/90/2,0 D - - - - 788 579 443 350 284

* Belastningsbegransning pa grund av tillatlig béjning. Begridnsade vridmoment och lagerstyrkor ar inte ldngre giltiga.

Stex 45 Pendelmutter

EF Stex 45/26 1,5 skena med EF 45 pendelmutter =411 kg

EF Stex 45/45 1,5 skena med EF 45 pendelmutter =411 kg

EF Stex 45/90 D 1,5 skena med EF 45 pendelmutter =411 kg

EF Stex 45/45 2,5 skena med EF 45 pendelmutter =954 kg

EF Stex 45/90 D 2,5 skena med EF 45 pendelmutter =954 kg




Stex 35 for ett latt montage

[T
7w s gL
N T O VY

i 0515

" ergofast

T e
[ u\' \wz‘n o1

Artiklar

EF Stex 35/20/0,8

EF 35 Fardig pendel

EF Trab Svep

EF BSZ-SU Betongsskruv

2y “
- ergofast
5] ingnnes
Y| Terioey

: :

Artiklar

EF Stex 35/35/1,0

EF 35 Pendelmutter

EF 35 Stativfot

EF 35 Universal vinkel 90

EF Fardigkapad Géangstang

Flansmutter

Husky isolersvep

EF BSZ-SU Betongsskruv

Stex 35 for ett latt montage
I_."_:Eiﬂ _ Stex 35

Installationsskena E:tI;'zinka d
EF Stex 35/20/0,8 2m 4436196

EF Stex 35/20/0,8 3m 4436263

EF Stex 35/35/1,0 2m 3878605

EF Stex 35/35/1,0 3m 3878606

EF Stex 35/42/1,5 2m 3878607

EF Stex 35/42/1,5 6m 3878608
Konsoll Elfili(rzinkad
EF Stex 35/35 150mm 4024357

EF Stex 35/35 225mm 4024341

EF Stex 35/35 300mm 4024342

EF Stex 35/35 375mm 4024343

EF Stex 35/35 450mm 3873423

EF Stex 35/35 525mm 4024358

EF Stex 35/45 600mm 4024344
Tackbricka Stex 35 RSK Plast
Tackbricka 35/20 4436193
Tackbricka 35/35 4436194
Tackbricka 35/42 4436195
Pendelmutter Elftli(rzinka d
EF 35 Pendelmutter35 M8 3834068
EF 35 Pendelmutter35 M10 3834067

Lastvdarden Stex 35

Tabellerna anger Riktvarden fér belastning.
Vid fragor ta garna kontakt med ergofast.

00000000

Lastvardestabell for skenor:
Riktvarden for fordelad last.

Lastvardestabell for skenor:
Riktvarden for punktlast.

ergofast I
Skenbricka :Ifili(rzinka d
EF 35/45 Bricka 11 4436197
EF 35/45 Bricka 13 4436198
rarcg pona K s
EF 35 Fardig Pendel 8x50 3834064
EF 35 Fardig Pendel 8x70 3834065
EF 35 Fardig Pendel 8x90 3834066
EF 35 Férdig Pendel 8x110 3834063
EF 35 Férdig Pendel 8x130 3834073
EF 35 Fardig Pendel 10x50 3834060
EF 35 Férdig Pendel 10x70 3834061
EF 35 Fardig Pendel 10x90 3834062
EF 35 Fardig Pendel 10x110 3834071
EF 35 Fardig Pendel 10x130 3834075
Montagevinkel Fardigmonterad :I?éli(rzinka d
EF 35 Universal vinkel 90 4436200
Stativfot Fardigmonterad Elféli(rzinka d
EF 35 stativfot 3834069
Balkklammer IFE‘I?iI)'(rzinka d
EF 35 Balkklammer 3804741

Avstand mellan infastningar mm: Avstand mellan infastningar mm:
500 | 1000| 1500| 2000| 2500| 3000| 3500| 4000 500 | 1000| 1500| 2000| 2500| 3000| 3500| 4000
kg kg kg kg kg kg kg kg kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m
35/20/0,8 51 20 - - - - - - 35/20/0,8 202 32
35/35/1,0 135 68 41 238 14 = = = 35/35/1,0 540 | 135 44 18 = = = =
35/42/1,5 243 | 121 80 51 32 21 14 10 35/42/1,5 970 | 242 99 41 20 11

Lastvarden for konsoler:

& 4

Lastvarden for konsoler:

Langd péa konsolen (mm):

langst ut pa
150 | 225| 300 | 375 | 450 | 525 | 600
kg kg kg kg kg kg | kg
35/35/1,0 102 68 | 51 41| 34| 28
35/42/1,5 - | 139 | 104 69 | 60 | 49

Stex 35 Pendelmutter

Langd péa konsolen (mm):
(Riktva for last pa

EF Stex 35/20 0,8 skena med EF 35 pendelmutter = 150 kg

150 225 300 375 450 525 600

EF Stex 35/35 1,0 skena med EF 35 pendelmutter = 150 kg

kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m

EF Stex 35/42 1,5 skena med EF 35 pendelmutter = 250 kg

35/35/1,0 28,5 36,2 44 51,7 59,4 67,1

35/42/1,5 = 63 75,2 = 99,7 | 111,9| 1241




Svep ergofast | Kylsvep ergofast |IIa
- Svep - Svep

EF Sigma M8 12-15 3878580 ET Svep 19-23 M8/M10 HDG 3878514 EF Husky 12 M8/M10 3878553 EF Husky 12 M8/M10 3878554
EF Sigma M8 16-19 3878581 Svep 24-28 M8/M10 HDG 3878515 EF Husky 15 M&/M10 3878557 EF Husky 15 M&/M10 3878558
EF Sigma M8 20-23 3878582 . m Svep 33-37 M8/M10 HDG 3878523v EF Husky 18 M8/M10 3878561 EF Husky 17 M8/M10 3878560
EF Sigma M8 25-29 3878583 Svep 40-45 M8/M10 HDG 3878516 EF Husky 20 M8/M10 3878654 EF Husky 21 M8/M10 3878562
EF Sigma M8 32-35 3878584 - == | Svep 47-52 M8/M10 HDG 3878517 EF Husky 25 M8/M10 3878655 EF Husky 27 M&/M10 3878564
EF Sigma M8 40-44 3878585 Svep 53-58 M8/M10 HDG 3878518 EF Husky 28 M8/M10 3878565 EF Husky 28 M&/M10 3878565
EF Sigma M8 48-52 3878586 Svep 60-65 M8/M10 HDG 3878519 EF Husky 32 M&/M10 3878656 EF Husky 34 M&/M10 3878566
EF Sigma M8 53-57 3878587 Svep 73-78 M10/M12 HDG 3878520 EF Husky 35 M&/M10 3878567 EF Husky 35 M&/M10 3878637
EF Sigma M8 58-60 3878588 Svep 88-93 M10/M12 HDG 3878521 EF Husky 42 M&/M10 3878568 EF Husky 42 M&/M10 3878569
Svep 108-116 M10/M12 HDG 3878522 EF Husky 50 M&/M10 3878657 EF Husky 49 M&/M10 3878571
Svep 124-129 M12/M16 HDG 3878525 EF Husky 54 M8&/M10 3878572 EF Husky 54 M8/M10 3878573
Svep 131-137 M12/M16 HDG 3878526 EF Husky 60 M8/M10 3878574 EF Husky 60 M&/M10 3878575
Gummikliit svep 2 skruv R kad Svep 138-145 M12/M16 HDG 3878524v EF Husky 64 M8/M10 3878658 EF Husky 64 M8/M10 3878576
EF Trab M&/M10 12-15 3878622 Svep 156-162 M12/M16 HDG 3878527 EF Husky 70 M&/M10 3878659 EF Husky 70 M&/M10 3878577
EF Trab M&/M10 16-20 2878613 Svep 165-171 M12/M16 HDG 3878528 EF Husky 76 M&/M10 3878660 EF Husky 76 M&/M10 3878578
EF Trab ME/M10 21-25 2878614 Svep 177-183 M12/M16 HDG 3878529 EF Husky 89 M&/M10 3878661 EF Husky 89 M&/M10 3878579
EF Trab MB/M10 26.30 3578615 Svep 196-203 M12/M16 HDG 3876479 EF Husky 108 M10/M12 3878662 EF Husky 108 M10/M12 3878551
EF Trab MB/M10 32.57 3878616 Svep 205-214 M12/M16 HDG 3878531V EF Husky 110 M10/M12 3878663 EF Husky 114 M10/M12 3878552
EF Trab MB/M10 4245 3678617 Svep 219-225 M12/M16 HDG 3878532y EF Husky 114 M10/M12 3878664 EF Husky 133 M10/M12 3878555
EF Trab MB/M10 45-52 3878618 Svep 244-251 M12/M16 HDG 3878533v EF Husky 133 M10/M12 3878665 EF Husky 139 M10/M12 3878556
EF Trab M&/M10 54-58 3878619 Svep 267-273 M12/M16 HDG 3878534 EF Husky 139 M10/M12 3878666 EF Husky 168 M10/M12 3878559
EF Trab MB/M10 60-65 2878620 Svep 285-295 M12/M16 HDG 3878535v EF Husky 219 M10/M12 3878638
EF Trab M8&/M10 70-76 3878623
EF Trab M8&/M10 76-83 3878624
EF Trab M8/M10 82-90 3878625
EF Trab M8/M10 108-114 3878621
RSK
EF Trab M10/M12 121-125 3878612 Kylsvep Polar Plus 19 mm Elférzinkad EF HUSky har en |OS iSOlering
EF Trab M10/M12 132-136 3878595 EF Polar Plus 12 M&/M10 3878639
EF Trab M10/M12 137141 3878685 EF Polar Plus 15 M&/M10 3878640 med svep.
EF Trab M10/M12 159-163 3878610 EF Polar Plus 17 M8/M10 3878641
EF Trab M10/M12 164-168 3878611 EF Polar Plus 21 M8/M10 3878642 EF Polar Plus har en limmad
EF Polar Plus 27 M8/M10 3878643
EF Polar Plus 34 M8/M10 3878644 isolering pé svepet.
Rostfritt gummiklit svep :g's(ﬁri EF Polar Plus 42 M&/M10 3878645
EF 12-15 M8/M10 Rostfri A4 3878668 55oming oA ; EF Polar Plus 48 M&/M10 3878646 Halogenfria.
EF 16-20 M8/M10 Rostfri A4 3878669 ili?:g;p\:g%gphz\%ﬁ;; .nder e 7 Polar Plus 54 MBIVTO ceree
EF 21-25 M8/M10 Rostfri A4 3878670 EF Polar Plus 60 M8/M10 se78648
EF 26-30 M8/M10 Rostfri A4 3878671 EF Polar Plus 64 M8/M10 9878649
EF 32-37 M8/M10 Rostfri A4 3878672 EF Polar Plus 76 M8/M10 9878650
EF 42-46 M8/M10 Rostfri A4 3878673 EF Polar Plus 89 M8/M10 9878651
4850 NEIITO Rt A po— EF Polar Plus 108 M10/M12 3878652
 eh a0 st A pr—— EF Polar Plus 114 M10/M12 3878653
EF 60-65 M8/M10 Rostfri A4 3878676
EF 70-76 M8/M10 Rostfri A4 3878677
EF 76-83 M8/M10 Rostfri A4 3878678
EF 82-90 M8/M10 Rostfri A4 3878679
EF 108-114 M8/M10 Rostfri Ad 3878680
EF 132-136 M8/M10 Rostfri Ad 3878681
EF Trab M10/M12 137-141 Rostfri Ad | 3878682
EF Trab M10/M12 159-163 Rostfri A | 3878683
EF Trab M10/M12 164-168 Rostfri | 3878684




Ventilationssvep och skruv ergofast

ergofast _ Ventilationssvep

Bendmning ;?;zinka d Férpackningsstorlek _’_,:-"‘_—-.-_""\-\.
80 M8/M10 3878536 50 H“h_
100 M8/M10 3878537 50
125 M8/M10 3878538 25

= 160 M8/M10 3878539 25

3 200 M&/M10 3878540 15

£ 250 M&/M10 3878541 10

— 315 M8/M10 3878542 10
i 400 M8/M10 3878544 10
f. 500 M&/M10 3878546 1
- Storlek 80-400 630 Me/M10 9878547 ! Storlek 500-1250
M6 snabbkoppling 800 M8/M10 3878548 1 Med bult/mutter M10

1000 M8/M10 3878549 1
1250 M8/M10 3878550 1

Ventilationssvep med gummi

Benamning EI?i'i(rzinka d Forpackningsstorlek
80 M8/M10 3878500 50
100 M8/M10 3878501 50
125 M8/M10 3878502 25
160 M8/M10 3878503 25
200 M8/M10 3878504 15
250 M8/M10 3878505 10
315 M8/M10 3878506 10
400 M8/M10 3878507 10
500 M8/M10 3878509 1
630 M8/M10 3878510 1
Storlek 80-409 800 M&/M10 3878511 1 Storlek 500-1250
M6 snabbkoppling 1000 MBIMTO pp— ] Med bult/mutter M10
1250 M8/M10 3878513 1
ergofast Ventskruv
Benamning Eﬁ;'zinka d Forpackningsstorlek
Ventskruv 4,2x9,5 554789 1000
Ventskruv 4,2x13 554790 1000

Ventilationsvinkel for rektanguldra kanaler

|

Benamning Elféli(rzinka d Langd mm
EF L-VINKEL M8/M10 4436237 60
EF L-VINKEL M8/M10 4436239 80
EF Z-VINKEL M8/M10 | 4436240 30
4436237 4436239 EF Z-VINKEL M8/M10 4436241 65 4436240 4436241

Farre moment men samma
eller battre resultat.

Ventvinkel for cirkuldra kanaler

Benamning RSK
Elférzinkad
Ventilationssvep med snabbfaste. Arbeta med en och samma 1/4" hylsa vid alla momenten. Ultra- Ventvinkel M8/M10 3873422

vass spets pa Ventskruv ger snabb penetration utan att lamna borrspan.



14

Svep for sprinkler

.

'/

|m] ';:_.F .i_:;‘

Massiv klammer for sprinkler

g

dimension Tum ::Lstltl;t"nmgs- Antal/fp EI?:S(rzinka d
20-24 1/2" M 10 50 3787723
25-30 3/4" M10 50 3787724
31-35 1" M10 50 3787725
40-45 11/4" M 10 50 3787726
48-53 11/2" M 10 50 3787727
60-65 2" M 10 25 3787728
76-81 21/2" M 10 25 3787729
88-93 3" M 10 25 3787730
110-116 4" M 10 25 3787731
140-148 5" M 12 10 3787732
167-173 6" M12 10 3787733
Paronsvep FM
q:_"_.ii.f;_:_gz-
Dimension Tum In\.'r:lstltl;t"nlngs- Antal/fp Elftl')(rzinka d
31-35 1" M 10 100 Pack 3787734
40-45 11/4" M 10 100 Pack 3787735
48-53 11/2" M 10 50 Pack 3787736
60-65 2" M 10 50 Pack 3787737
76-81 21/2" M 10 50 Pack 3787738
88-93 3" M 10 25 Pack 3787739
110-116 4" M 10 25 Pack 3787740
140-148 5" M 12 20 Pack 3787741
167-173 6" M12 20 Pack 3787742
219 8" m 16 10 Pack 3787743

Ovriga tillbehsr
=Z B Tilbensr

e

_.-'

ergofast

PRO FASTENING SOLUTIONS

Basplatta 108x35x4,0 oK kad K srsinkad 115x35x4,0 A4 / RSK Rostfri

Basplatta M8/M10 3813081 M8 / 3813085

Basplatta M12 3813082 3813084 M10 /3813087

Basplatta M16 3813083 M12 /3813088
M16 /3813089

Reducerings Ganga RSK Elférzinkat Anta/fp

Invéndig/Utvandig M8/M10 | 4436247 100

Invindig/Utvandig M10/M8 | 4436248 100

Invandig/Utvandig M10/M12 | 4436249 100

Invandig/Utvéndig M12/M10 | 4436250 100

Invéndig/Utvandig M16/M12 | 4436251 50

Balkklammer RSK Elforzinkat

EF 35 Balkklammer TKN 8 3804743

EF 35 Balkklammer TKN 10 | 3804744

EF 35 Balkklammer TK 12 3804745

Fardigkapad Gangstang gﬁ;’zinka d \F;asrlr(nférzinka d RSK Rostfri

EF Fardigkapad M8/40mm 3871023

EF Fardigkapad M8/50mm 3871024

EF Fardigkapad M8/70mm 3871025

EF Fardigkapad M8/90mm 3871026

EF Fardigkapad M8/110mm | 3871027

EF Fardigkapad M8/140mm | 3871028

EF Fardigkapad M8/160mm | 3871029

EF Féardigkapad M10/40mm 3871015

EF Fardigkapad M10/50mm | 3871016

EF Fardigkapad M10/70mm 3871017

EF Fardigkapad M10/90mm | 3871018

EF Fardigkapad M10/110mm | 3871014

Gangstang M8x2m 3820933 504362 3820892

Gangstang M10x2m 3820941 389978 3820894

Gangstang M12x2m 3820958 389979 3820896

Gangstang M16x2m 3820960 3820905 366089

Flansmutter EI?E')'(rzinkad \F;:rlr(nférzinkad RSK Rostfri

M8 560357 494591 310775

M10 560358 494592 505932

M12 560359 494593 505933

Trapetsplatfaste EI?EI)'(rzinka d

EF Trapetsplatsfast M8 3856561

EF Trapetsplatsfast M10 3856560

Benamning RSK

13 langhylsa med 1/4 4436262

anslutning

15



Infdstningar ergofast AT Infdstningar ergofast fischer

innovative solutions

na _ Betongskruv fischer == Lattbetongankare
B @ 7. S Bt i T e =
[ g T T — S TR T - . -
e i i) Benamning RSK Elférzinkad Antal/fp
T RSK . RSK H FPX M8-| 3829975 25
Benamning Elférzinkad Antal/fp Hylsa Benamning Rostfri Antal/fp Hylsa
FPX M10-I 3829976 25
BSZ-SU 6x40 4443779 100 SW 13 BSZ-SU 6X50 A4 4443774 100 SW 13
M BSZ-SU 6X60 4443781 100 SW 13 BSZ-SU 6X60 A4 4443775 100 SW 13
BSZ-SU 6X80 4443782 100 SW 13 ergofast Langhylsa
| BSZ-M 6X35 M8/M10 | 4443777 50 SW 13
Y BSZ-M 6X55 M8/M10 | 4443776 50 SW 13
Benamning RSK
BSZ-BS 6X35 M8/16 4443778 100 SW 10
REERRIE ST ] -' 13 langhylsa med 1/4
BSZ-BS 6X55 M8/16 4443780 100 SW 10 anslutning 4436262
E BSZ-GLK 6X40 PANHEAD 4443772 100 T30 BSZ-LK 6X50 A4 PANHEAD | 4443786 100 T30
BSZ-GLK 6X60 PANHEAD 4443773 100 T30 BSZ-LK 6X60 A4 PANHEAD | 4443787 100 T30
BSZ-SU 8X50 4443784 50 SW 13 oo oo °
P l BSZ-SU 8X70 4443785 50 SW 13 BSZ-LK 8X70 A4 4443788 50 SW 13 LCI StVG rd e n I nfCI Stn | I‘I 90 I'

T- Slagankare med krage Betongskruv
. Lastvarden for betongkvalitet C20/25
FEEFEE T cE-EE o e i Ty
= o 1:-' @ F Eanns .—_} i Iﬁ Iﬂ"[‘.ﬁf

- == R 1 e i T T — Skruv Draglast Osprucken/sprucken R30 R60 R90
BSZ-SU 6 x40 * 190 kg / 100kg 50kg 50Kg 50Kg
Benamning RSK Elférzinkad | Antal/fp Benamning Eggﬂri Antal/fp BSZ-SU 6 X 60 430 kg / 190kg 90kg 80kg 60kg
BSZ-M 6x35 M8/M10 | * 190kg / 100kg 38kg 38kg 38kg
ES M 8X25 3846919 100 BSZ-M 6x55 M8/M10 | 430 kg / 190kg 90kg 80kg 60kg
ES M8X30 3846920 100 ES A4 M8X30 3846926 | 100 . . B
ETA godkéannande for HDF-bjalklag
—— | ES M8X40 3846921 100
ES M10X25 3846922 50
ES M10X30 3846923 50 Betongskruv
ES M10X40 3846924 50 ES A4 M10X40 3846932 50 Betongskruv Draglast Osprucken/sprucken R30 R60 R90
stopp/séttverktyg mex25 4436192 1 BSZ-SU 8x50 360 kg / 240kg 130kg 130kg 110kg
- BSZ-SU 8x70 760 kg / 570kg 240kg 170kg 110kg
stopp/sattverktyg m8x30 4436258 ! BSZ-SU 8x100 760 kg / 570kg 240kg 170kg 110kg
* stopp/séttverktyg m8x40 4436259 1
stopp/séattverktyg m10x25 4436191 1
stopp/séttverktyg m10x30 4436260 1 Expander B
stopp/sattverktyg m10x40 4436261 1
Expander B Draglast Endast Osprucken R30 R60 R90
B Expander M8x75 500 kg 80kg 70kg 60kg
m - Expander B Expander M8x115 570 kg 80kg 70kg 60kg
B Expander M10x85 650 kg 180kg 150kg 100kg
R iy S . B e . =l <3 B Expander M10x125 760kg 180kg 150kg 100kg
S <= @ gy e
. RSK Antal/ I RSK I RSK Antal/
Bendmning Efférzinkad | fp | Denamning Varmforzinkad | Antal/fe | Bendmning Rostritt | fp Expander
Expander B 8x75 3823999 100 | Expander Bfvz 8x75 | 3824023 100 Expander B A4 8x75 | 3824010 | 100 Expander godkéand fér sprucken betong
= 3 -
-I— m i Expander B 8x95 3824000 100 Expander B fvz 8x95 3824024 100 Expander B A4 8x95 3824011 | 100 Expander Draglast Osprucken/sprucken R30 R60 R90
Expander B 8x110 | 3823998 100 Expander B fvz 8x110 | 3824025 100 Expander B A4 8x110 | 3824012 | 100 BZ Expander M8x75 360 kg / 240kg 125kg 110kg 80kg
BZ Expander M8x115 570 kg / 240kg 125kg 110kg 80kg
Expander B 10x85 3823997 50 Expander B fvz 10x85 3824026 50 Expander B A4 10x85 | 3824013 | 50
BZ Expander M10x90 430 kg / 430kg 182kg 182kg 130kg
Expander B 10x105 | 3824005 50 Expander B fvz 10x105 | 3824027 50 Expander B A4 10x105 | 3824014 | 50 BZ Expander M10x110 760 kg /430kg 182kg 182kg 130kg
Expander B 10x120 | 3824006 50 Expander B fvz 10x120 | 3824028 50 Expander B A4 10x120 | 3824015 | 50
. Slagankare
m— - Sak Expander
Slagankare Draglast Osprucken/sprucken R30 R60 R90
-E _r_._&.._r el IE.I “ﬁ ﬁ . @ E ---I-l- ES M8x25* 190 kg 60kg 60kg 60kg
- Elﬂ - T 1 = e .r .«i l L_-—-' ES M10x25* 210kg 60kg 60kg 60kg
RSK * ETA godkénnande fér HDF-bjalklag
Benamning RSK Elforzinkad Antal/fp Benamning . Antal/fp
Rostfri
I E BZ PLUS 8x75 3824004 100 BZ PLUS A4 8X75 3824016 100 .
BZ PLUS 8x95 3824007 100 BZ PLUS A4 8X95 3824017 100 Lattbetongankare
BZ PLUS 8X115 3824003 100 BZ PLUS A4 8X115 3824019 100 Lattbetongankare Draglast
BZ PLUS 10X90 3824008 50 BZ PLUS A4 10X90 3824020 50 il SeHE
FPX M10-I 30-140 kg
BZ PLUS 10X110 3824009 50 BZ PLUS A4 10X110 3824021 50
BZ PLUS 10X130 3824001 50 BZ PLUS A4 10X130 3824022 50




Kontor Kund r ﬁ s t
3 PR FASTENING SOLUTIONS
Ritning / Sektion Nr.
Projekt namn Projekt Nr. Datum
Skiss
Information / Indata: Exempel:
Skena langd (mm): L ﬁfﬁ;ﬁjﬁ;’f&f;
Upphéangningsavstand (m): e L ﬁ'! EE
Roér (material): =
Rérdiameter (DN / DY):
Medium: '
e |~
- 453 -
Temperatur: .- . o
Isolering:

Rorlangd (m):

Fixering i: [ Tak [JVagg [ Golv

Infastningsmaterial (Betong / HDF / Tra / TRP):

Montage pa stalbalk: []Ja [ Nej

Utomhusmontage:  [JJa [J Nej [J Varmforzinkat [ Rostfritt

Brandklass: ] Nej [0 30min  [J60min  [J 90 min

Befintliga vibrationer: [] Ja [ Negj

Underskrift / Telefonnummer / Datum:

Box 654, Dumpergatan 4A |SE-442 18 Kungalv | Phone +46 303 20 80 50| www.ergofast.se

»

. e — L e eer—- i — . &

; i I T —
-3 - Balb iR » i T =5
Coh | Ty AL
T e e R T - e
- _-—_—_-.-J..--_.-pl-.l-—.—..—l—-l.-n.—--
= C—r— T —

h R e a———

e ——— - R -

Lat oss gora ditt jobb enklare.

Ta hjélp av vart kunnande nér du ska planera for att byta eller bygga nytt. Vara ingenjérer bistar
med berakningar och produktval for att du ska fa den basta I6sningen fér dina roér- och kabel-
gator. Kontakta ndgon av vara specialister sa gor vi ditt jobb enklare.

J
Malmé — Regionchef Géteborg — Saljare Malmé — Ingenjor Stockholm — Séljare
Ken Martensson Thomas Thor Mattias Roth Johan Eriksson
0761-267505 0703-782245 0761-267107 0705-328259
ken.martensson@ergofast.se thomas.thor@ergofast.se mattias.roth@ergofast.se johan.eriksson@ergofast.se



PRO FASTENING SOLUTIONS

ergofast

Vara produkter
finns hos Ahlsell

Med cirka 100 lokalt anpassade butiker
fran norr till séder ar Ahlsell alltid redo
att hjalpa dig.

Bestall dina produkter pa ahlsell.se,
besok nagon av deras butiker eller
kontakta din séljare pa Ahlsell.

ahisell

Ahlsell stravar efter att gora tillvaron enklare for dig.
Ahlsell gér det genom sitt kunnande, breda sortiment,
smarta tjanster och viljan att géra det lilla extra.

Det &r darfor Ahlsell gor det enklare att vara proffs.




